

Рецензия

На реферат по хирургии ординатора Журавлева М.О.

на тему:

«Современное состояние вопроса хирургического лечения язвенной болезни»

По данным ВОЗ, до 10% взрослого населения в течение жизни болеют язвенной болезнью, имеющей рецидивирующее течение, способное привести к развитию тяжёлых осложнений. Это определяет социальную значимость заболевания, обуславливает необходимость использования эффективных способов его лечения. До настоящего времени не решён вопрос выбора наиболее рационального методов лечения (медикаментозный и/или хирургический) при труднорубцующихся язвах желудка (ТЯЖ), резистентных к стандартной медикаментозной терапии. Отсутствуют алгоритмы ведения больных с ТЯЖ, предусматривающие своевременный переход от медикаментозной терапии к оперативному лечению, внедрение эффективных, с точки зрения функциональности, органосохраняющих хирургических технологий и последующую патогенетически обоснованную медикаментозную реабилитацию. Выводы, сформулированные на основе изученного материала обоснованы, обладают теоретическим значением и могут быть рекомендованы к практическому применению. Реферат написан литературным языком, иллюстрирован и оформлен.

Считаю, что реферат Журавлева М.О. на тему: «Современное состояние вопроса хирургического лечения язвенной болезни» полностью отвечает требованиям, предъявленным к данному виду работ, а его автор заслуживает оценку «отлично».

д.м.н.доц. кафедры общей хирургии
им.проф. М.И. Гульмана

Серова Е. В

